
نتائج قياس صوت المستفيد
صوت المستفيد



2

3,9271,766

معدل التقييمالمستخدمين
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89 %

متوسط رضا المستفيدين عن للخدمات
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النسبة المئويةعدد الطلبات

اجمالي التقييمات

2765

1223

% 89.17

تقديم شكوى أو بلاغ	

تقييمات المستفيدين على الخدمات
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النسبة المئويةعدد الطلبات

اجمالي التقييمات

153

153

% 91.37

تقييمات المستفيدين على الخدمات

طلب تدريب ميداني-
تعاوني
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طلب محاضرة توعوية

النسبة المئوية

اجمالي التقييمات

5

% 100

تقييمات المستفيدين على الخدمات

عدد الطلبات

9
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النسبة المئويةعدد الطلبات

اجمالي التقييمات

8

1

% 100

تقييمات المستفيدين على الخدمات

طلب المشاركة في 
تنظيم مؤتمر - ندوة - 

دورة تدريبية
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النسبة المئويةعدد الطلبات

اجمالي التقييمات

15

4

% 65

تقييمات المستفيدين على الخدمات

طلب النشرات 
والمجلات والمطبوعات 

التوعوية
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النسبة المئويةعدد الطلبات

اجمالي التقييمات

987

380

% 88.79

طلب مشورة أو دعم	

تقييمات المستفيدين على الخدمات
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إجراءات تحسين نسبة الرضا

تنظــم الهيئــة مبــادرات تطويريــة لتحســين الخدمــات الالكترونيــة لتتلائــم مــع مختلــف فئــات 
ــة  ــول الابتكاري ــم الحل ــرأي وتقدي ــراد بالمشــاركة بال ــن الأف ــك مــن خــال تمكي المجتمــع، وذل
 بهــدف التطويــر المشــترك.  ومــن هــذه المبــادرات فــي الربــع الثالــث مــن الســنة هــي:

الســن.  لكبــار  الالكترونيــة  الشــكاوى  تقديــم  خدمــات  وتحســين  تطويــر   مبــادرة 
10 / 10 / 2023 م
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 المشـــــاكل المطروحة	

لايوجد



 شكــــــــــــــــراً
لكــــــــــــــــــم


